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Inbjudan till sakråd om preventiva och trygghetsskapande 

åtgärder för att öka integrationen och minska utanförskapet 

Datum och tid: Tisdagen den 4 juni 2024 kl. 13.00-16.00.  

Plats: Regeringskansliet, lokal Bankhallen, Malmtorgsgatan 3, Stockholm. 

Anmälan: En person per inbjuden organisation, senast den 27 maj 2024 till 
erika.lindeberg@regeringskansliet.se   

OBS! Medtag legitimation för inpassering. 

Statssekreterare Erik Scheller bjuder in er organisation till ett sakråd om 

Preventiva och trygghetsskapande åtgärder för att öka integrationen och minska 

utanförskapet, med fokus på unga. Sakrådet syftar till att fånga upp den kunskap 

och de erfarenheter som civilsamhället har för att öka integrationen och 

minska utanförskapet. 

 

Arbetsmarknadsdepartementet ansvarar för dialogen med det civila samhället 

inom integrationsområdet. Arbetet genomförs enligt en årscykel med 

återkommande möten planerade i samverkan mellan Regeringskansliet, det 

civila samhället och Sveriges Kommuner och Regioner (SKR). I 

förberedelserna och genomförandet av detta sakråd deltar även Nationellt 

organ för dialog och samråd mellan regeringen och det civila samhället 

(NOD). 
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Frågeställningar för gruppdiskussioner, som har tagits fram i 

dialog med företrädare för civilsamhället 

Fråga 1: Vilka är civilsamhällets viktigaste lärdomar när det kommer 

till att skapa förtroende hos unga i utanförskapsområden?  

• Finns det metoder som används av civilsamhället som också kan 

användas av det offentliga? Vilka arbetssätt som används av det 

offentliga tycker civilsamhället fungerar?  

• Hur skapas störst ändamålsenlig effekt genom samverkan mellan 

civilsamhället och det offentliga?  

  

Fråga 2:  Hur kan man förenkla möjligheterna för unga i utanförskap 

att få en sysselsättning och minska risken för kriminalitet? 

• Vilka goda exempel på insatser finns som minskar risken för att unga 

i utanförskapsområden dras in i kriminalitet, och som i stället främjar 

sysselsättning?   

• Vilka komponenter behövs för att nå unga längst ifrån sysselsättning 

i utanförskapsområden? 

 

Program 

13.00-13.10 Inledning av statssekreterare Erik Scheller 

13.10-13.20 Presentation av arbetsgruppen och NOD 

13.20-13.30  Presentation av Gulan Avci, regeringens nationella samordnare  

för arbetet mot utanförskap 

13.30-13.40 Presentation av Skyddsvärnets verksamhet 

13.40-15.15 Gruppdiskussion utifrån frågeställningarna inkl. paus  

15.15-15.45   Diskussion i plenum 

15.45-16.00   Avslut och summering av statssekreterare Erik Scheller 

 

Vid frågor och anmälan kontakta Erika Lindeberg på Enheten för 

integration och arbetet mot utanförskap på Arbetsmarknadsdepartementet 

erika.lindeberg@regeringskansliet.se 

Varmt välkommen! 

Erik Scheller 

Statssekreterare åt Arbetsmarknads- och integrationsminister Johan Pehrson  
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